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Dejvidu Rokfeleru, prijatelju mojih prijatelja; čoveku koji zna da ne 
postoje konačne istine,  

u nadi da će opet biti prijatelj Srba. 
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Iz recenzije istoričara Jovana Pejina 
 
Posle završnog čitanja rukopisa Kraljevstvo Hazara Dejana Lučića nametnulo 

mi se pitanje samo po sebi: da li su Jevreji narod bez otadžbine ili narod koji ima 
otadžbinu tamo gde su im žene i deca. Drugo pitanje je: da li Dejan Lučić obnavlja 
jednu temu o Hazarima koja godinama i decenijama kod nas nije bila izučavana? 

Odgovor na oba pitanja je da, ali osnovna tema istraživačkog rada Dejana 
Lučića su svedočanstva i svedočenje Jevreja o Jevrejima koja kroz provere dovode do 
zaključka da je antisemitizam zločin! Isto tako zločin je svaki rasizam i konfesionalna 
isključivost koja se odnosi na druge narode pa i srbe. 

Zauzimanjem ovakvog stava, koji se neprimetno provlači kroz rukopis, autor 
se razlikuje od ruskog pisca Solženjicina, koji je priredio, koristeći skoro istu 
metodologiju, knjigu o Rusima i Jevrejima, odnosno njihovim međusobnim 
odnosima. 

U vezi rečenog vredi napomenuti da je osnovni izvor Dejana Lučića 
relevantna literatura objavljena kod nas poslednjih sto godina, koja je stekla i uživa 
poverenje stručne javnosti a potiče iz pera poznatih jevrejskih mislilaca koji su pisali 
o svojim sunarodnicima sa oduševljenjem, kritički ili krajnje uzdržano. Upravo zbog 
toga je važno da podvučemo da je Dejan Lučić želeo da izbegne apoteozu o 
Jevrejima. Iskoristio je kritička dela počev od arapskih pisaca hroničara do onih za 
koje mirne duše možemo reći da su antisemitski raspoloženi, ostavivši čitaocu da sam 
zaključi koliko je antisemitizam poguban.  

Autor nam, pažljivim odabirom literature, pomaže da steknemo uvid u osnove 
geopolitike, posebnost i osobenost jevrejskih grupa (od kojih je najznačajnija i 
najbrojnija istočnoevropska Aškenasko-hazarska), njihov uticaj na ekonomski razvoj, 
zanatstvo, trgovinu, manufakturu, industriju i razvoj gradova, kao i učešće u javnom 
životu raznih zemalja. Peretpostavke za to stvarane su od najranijih dana života u 
Jerusalimu, vavilonskom ropstvu, širenju po severnoafričkoj obali Mediterana, 
Španiji, Holandiji, Francuskoj, Engleskoj, Nemačkoj, “zemljama naseljavanja” – 
Belorusiji, Ukrajini, Poljskoj i Litvaniji a zatim Rusiji, Kavkazu, Njujorku i San 
Francisku, što predstavlja suštinu, uslovno rečeno, njihovog ekonomskog uticaja u 
svetu i njihovog novčanog kapitala. Valja istaći da se Dejan Lučić, praveći izbor iz 
misaonog stvaralaštva jevrejskih intelektualaca iz Nemačke, Austrije, SAD, Poljske, 
Srbije, Rusije i drugih zemalja poslužio njima kao parametrima za određivanje moći 
jevrejskih finansijskih krugova. 

Složenost i snaga njihovog mnjenja zaslužuje posebnu studiju drugom 
metodologijom, ali ovako predstavljena moć, duhovnost, pogled na moralne i druge 
osobine sopstvenog naroda (Hazara/Aške-naza koji su prekrili Sefarde) predstavlja 
pitanje koje nas vraća na početak: kako je ona stvorena? 

Dejan Lučić je pokazao kako se Jevreji uključuju u život pojedinih država – 
Španije, Engleske, Nemačke, Poljske, Rusije, Ugarske/Mađarske. Etape uključivanja 
su nejednake, ali za sve je karakteristično da su rezultat ekonomske moći pomoću 
koje utiču na društvenu i ekonomsku istoriju evropskih zemalja i SAD.  

Koristeći metod izdvajanja ključnih činjenica i relevantne literature, autor nam 
pomaže da steknemo sliku moći stečene pomoću kapitala i stvaranje “nacionalnog” 
kapitala i finansijera prevazila-ženjem svih poslovnih i drugih veza sa sunarodnicima 
iz raznih zemalja, uz čuvanje pune međusobne solidarnosti. 

Pažljivo izbegavajući zamke koje mogu da se postave pri radu na ovako 
ozbiljnoj temi, Dejan Lučić izvesne citate oponenata jevrejstva ostavlja bez posebnog 



komentara. Neka čitalac sam zaključi da li je strah hrišćana od Jevreja opravdan ili je 
u pitanju sujeverje koje posle stvara i podstiče zločin. 

Podvlačenjem stavova istaknutih cionista i jevrejskih mislilaca ukazao je na 
značaj njihovog višeslojnog mišljenja i simultane ujednačenosti jedinstva sefardskog-
hazarsko/aškenatske populacije pod imenom Jevreji u Evropi i SAD-a, da bi 
istovremeno podvukao varijante koje se javljaju unutar društva pojedinih država kao 
Nemačke(Pruske), Austrije, Francuske, Poljske, Engleske, Rusije, Holandije i u 
novom veku SAD. 

Njegov pristup problematici stvaranja moći određene sefardsko-
aškenatsko/hazarske populacije pokazuje nesumnjivu vrednost, jer sve što je napisano 
može da se proveri! Na ovaj način pojačao je legitimnost borbe protiv antisemitizma. 
Ne samo što je pojačao legitimnost protiv ove pogubne pojave nego njegova knjiga u 
vremenu kada zvanični Izrael upozorava svet na obnovu antisemitizma u Evropi i 
SAD oblikuje napor da se ova pojava spremno dočeka i suzbije na našem prostoru. 
Ustvari, pomaže da visoko sofisticirana antisemitska propaganda na osnovi mržnje i 
rasizma na ovaj način izgubi tlo pod nogama. Obezbedio je preventivu umesto 
saniranja posledica antisemitizma. Prvenstveno je obezbedio kolektivnu zaštitu a 
zatim ličnu. Na ovaj način, Dejan Lučić otvara novi prostor za istraživanje 
antisemitske tradicije u Evropi i njenog odjeka kod Srba i pokazuje moguću 
autonomnost istraživanja. 

Uslov da se ovaj status postigne je razotkrivanje antisemitizma i njegove 
propagande, korena i uzroka pojave. Antisemitizam može da se suzbije ali ne i da 
nestane. Proučavajući radove jevrejskih mislilaca (koji predstavljaju vrednost sami po 
sebi) Dejan Lučić je sebe promovisao kao istraživača evolucije jevrejstva od pojave 
na istorijskoj sceni, preko Hazara, spajanja ranih naroda i prihvatanja Talmuda, 
njihovo širenje i kretanje u pravcu zapada preko Afrike i Španije – Feničana, Ibera, a 
zatim Palestinaca, Izraelaca, Turaka/Hazara i drugih (koji su prihvatili Talmud) preko 
Kavkaza i Rusije da bi se deo njihovog puta završio u SAD. 

Kao rezultat seoba i uticaja nastao je nadrealistički pokušaj stvaranja svetske 
vlade tj. okupljanja “vladara iz senke”. Ovo je radikalna inovacija u srpskoj političkoj 
postkomunističkoj literaturi. Ustvari rukopis Kraljevstvo Hazara predstavlja 
obznanjivanje rezultata istraživanja više društveno-istorijskih fenomena. 

Ključne činjenice dâli su citirani jevrejski pisci, čije radove je Dejan Lučić 
koristio, a koji su uticali na savremenu obnovu interesovanja i ponovno buđenje želje 
za upoznavanjem korena mondijalizma, koji je pedeset godina bio javno 
marginalizovan dok je njegova ideologija nametana putem školskih i političkih 
programa. 

Svaka decenija traži nove ocene prošlosti, ljudi i događaja. Odnos prema 
rečenom nije zadata kategorija na koja ne deluje uticaj ili uticaji iz neposredne 
okoline. Tokom vremena dolazi do pregrupisavanja naučnih i političkih ideja a 
svakodnevno se otvaraju nova pitanja koja postavljaju nove zahteve za zaštitu od 
proizvoljnog i neprincipijelnog interpretiranja prošlosti. 

Dejan Lučić razmatra najosetljiviju problematiku – antisemitizam i cionizam i 
odnos Jevreja, (njihove elite) prema drugim narodima. Ukazao je da je antisemitizam 
toliko proširen da u sebi sadrži krajnosti – rasizam ili nekritički cionizam. 

Upravo ovim proširenjem posmatranja antisemitizma u kombinaciji sa 
cionizmom, govorom mržnje, stvara se drugačiji ambijent od onog klasičnog, koji je 
važio do slamanja nacizma i fašizma (ali ne i njihovog uništenja), dok se trajnje 
antisemitizma nastavlja kroz džihad. 



Da zaključimo, ovaj sjajni rukopis ukratko izlaže čitav konglomerat raznih, 
često suprotstavljenih mišljenja i stavova, koji će svoje mesto naći u vremenu koje 
dolazi. 

Bez svake sumnje metodologija nastanka ovog rukopisa predstavlja poziv na 
neprekidnu budnost u potrazi za istinom u istoriji, nacionalnoj kulturi, ideologiji, ali i 
politici. 

 
Jovan Pejin 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DEKODIRANJE ZAVERE 
 

 Iz tame prošlosti, iz nedostupnih arhiva, izranja skrivena istorija naroda koji se 
lažno predstavlja kao jevrejski, reč je naravno o Hazarima, poznatijim kao Aškenazi! 
 90% posto današnjih Jevreja su Hazari, a oni su gospodari skrivene moći! 
 Otkrijmo kako su ovi ljudi osvojili iznutra jevrejstvo, a zatim svet! 
 Ovo je knjiga o moći! 
 Ovo je knjiga o magiji novca! 
 Ovo je najpokvarenija knjiga koju ste u životu pročitali! 
 Ovo je knjiga o zlu, politici, manipulaciji, ubistvima, o genocidu… 
 “Kraljevstvo Hazara” je saga o zločinu kome je cilj – apsolutna vlast! 
 Ostavite ovu knjigu pre no što okrenete sledeću stranu – KAJAĆE TE SE! 
 Naravno , bićete nesrećni i siromašni – ako ovu žestoku knjigu ne pročitate 
pažljivo! 
 Ova knjiga nema nameru da vas zabavi, ali će vam pružiti mogućnost da uđete 
u holove moći, tame, superiornosti – stvarnosti vladara iz senke! 
 “Kraljevstvo Hazara” je uputstvo za ulaženje u tajna društva, ali i otkrivanje 
šta ona zaista čine! 
 Da li želite da postanete zaverenik ili onaj koji raskrinkava tajnu? 
 Da li želite da potpišete ugovor sa Lučonošom ili sa Bogom? 
 Hazari i Jevreji imaju svoga Boga, oni njegovo ime ne izgovaraju, ali koriste 
njegovu najveću magiju, preciznije visoki ritual smrtonosne magije! 
 Da li želite da ukradete to znanje? 

Da? 
Onda ste na krivom putu – to znanje se kupuje! 
Neki Srbi su to uradili za dobrobit svog naroda... Spomenimo ih: Dositej 

Obradović, Vuk Karadžić, Njegoš, Mihajlo Pupin, vojvoda Mišić, Jovan Dučić, Ivo 
Andrić, Nikolaj Velimirović... 

Spisak je naravno nezavršen, fali mnogo imena, možda i vaše! 
Ova knjiga je samo za mudre, ambiciozne, hrabre i uporne! 
Otkrijte da li vi pripadate toj eliti? 
Da li želite da promenite svoj programirani dosadni život? 
Naučite da vladate svojom budućnošću i budućnošću svojih potomaka! 
Želite li ključ uspeha u politici, biznisu, ljubavi? 
Onda prigrabite ovu knjigu i ne odustajte od nje! 
“Kraljevstvo Hazara” je ključ uspeha naroda koji zvanično ne postoji – a vlada 

Amerikom, Evropskom Unijom i naravno Rusijom! 
Razotkrijte zabranjeno znanje! 
“Kraljevstvo Hazara” je knjiga koja otkriva da li postoji veza između 

“Jevreja”, masona i iluminata! 
Ko je stajao kao stožer zavere iza Olivera Kromvela, Francuske revolucije, 

Napoleona, ubistva Ferdinanda, Lenjina, Hitlera, Klintona... 
O svemu tome govore “Jevreji” (Hazari) masoni i ljudi iz senke! 
Dekodirajte zaveru koja traje vekovima! 



ANTISEMITIZAM 
 
Antisesemitizam je bolest uma! Zar ne? 
Mržnja prema Jevrejima koja se prenosi sa generacije na generaciju, među 

raznim narodima, je kolektivno ludilo ili strah! 
Strah je opasno seme, ono rađa neodmerene reakcije koje dovode do zločina 

čak i genocida! 
No, na planeti Zemlji ne postoji samo kolektivna mržnja prema Jevrejima, već 

i prema Rusima, možda i prema Kinezima! U Evropi postoji mržnja i strah prema 
Nemcima! Od skora i prema Srbima! 

Antisemitizam je kolektivno bunilo čovečanstva. 
Šta je anti-semitizam? 
To je termin koji označava mržnju prema jednom vrlo praktičnom pogledu na 

život, koji proističe iz Talmuda, niza knjiga koje vaspitavaju generacije ljudi – koji 
sebe nazivaju Jevrejima! Taj termin ne označava u stvarnosti jedan narod, jednu rasu, 
već ideologiju! 

Biti Jevrejin, je ideološka odrednica kao i hrišćanin, komunista, musliman! 
Jevrejstvo, hrišćanstvo, muslimanstvo i komunizam imaju iste korene i rat 

među njima traje – od nastanka! 
Svi koreni vode od istog uma – “jevrejskog”! 
No, postavlja se jedno logično pitanje, da bi postojao anti-semitizam, mora da 

postoji i “semitizam”! 
Šta je “semitizam”? 
To je pogled na život proizašao iz obrazovanja u sinagogama, gde je Talmud 

osnovno štivo. Rabini vekovima uče Sefarde i Aškenaze da su oni elita, izabrani 
Božiji narod, sa posebnom misijom na planeti Zemlji. Takva vrsta indoktrinacije 
mladih ljudi stvara – semitizam! 

Fakat je da semitistički, odnosno talmudistički pogled na život prihvataju i 
Semiti, ali ne i Semiti-Hazari... Njihovo delanje je semitizam! Izvor toga je Talmud. 

Talmud je niz lukavih knjiga, punih saveta učenicima kako da budu superiorni 
u odnosu na okolinu! Cilj Rabina je da učenici nauče ovu knjigu što više napamet... 

Studiranje niza knjiga koje čine Talmud je profilisanje elite i to kroz prostor i 
vreme... 

Ono što su komandosi među vojnicima, to su talmudisti među običnim 
svetom! 

Talmudisti su ideološki komandosi, kroz vekove i vekove, oni se maskiraju, 
oblače tuđe uniforme (menjaju veru) i delaju prema istom cilju – programu iz knjiga 
koje pruočavaju.  

Takvo delanje izaziva strah običnih ljudi – “goja”... Oni misle da su svi Jevreji 
“semiti”, rasa potekla od Sema – i eto termina anti-semitizam! 

No, budimo iskreni, ti koje nazivaju “Jevrejima” nisu anđeoske duše i oni 
imaju, osim ljubavi, i osećanje mržnje... 

Koga mrze “Jevreji”? 
Pre svega hrišćane, pa onda muslimane... 



Od naroda mrze i preziru Slovene, a naročito Ruse! 
Srbofobija koja je sada u modi je grančica – rusofobije! 
Neće nestati antisemitizma dok se ne ugasi mržnja na svim stranama! 
Prema tome, zaključimo: 
Antisemitizam, antihrišćanstvo, rusofobija i srbofobija su takođe bolesti uma! 

Kolektivno ludilo koje se širi zapadnom civilizacijom! 
 
Civilizacija na planeti Zemlji je u dubokoj moralnoj krizi, predskazanja se 

ostvaruju! 
Svetom ne vlada harmonija, već sukob civilizacija, odnosno pogleda na život. 
Svetom vladaju mržnja, zavist, licemerje i laž! 
Postoje međunarodni termini – maske! To su reči, koje jedno predstavljaju u 

rečniku, a drugu u stvarnosti.  
Recimo: Borba za ljudska prava – u prevodu znači da zemlja hegemon ima 

prava da se meša u poslove druge države, ili niza država, kako bi tamo svrgla režim 
koji joj ne odgovara i nametnula svoj,  podanički! 

Zatim termin: “transparentno” znači uništavanje strukture države, gde je 
doveden marionetski režim – kako se iz tih centara moći ne bi stvorio otpor modernoj 
okupaciji koja ide putevima novca. 

Vratimo se u prošlost, da bi shvatili da je taj rat lažnim terminima – stari 
metod!  

Evo primera: “Nemački fašizam”! Svi obrazovani ljudi znaju da je fašizam bio 
u Italiji, a ne u Nemačkoj, kao i da je fašizam u događajima tokom II svetskog rata 
bio marginalan! 

Evo drugog primera: “Veliko-srpski hegemonizam”! Svi obrazo-vani ljudi 
znaju da je taj termin smišljen u Beču kako bi se prikrio nemački prodor na Istok 
preko Balkana! 

Stvarajući mit o srpskom imperijalizmu Germani su podsticali san o “Velikoj 
Hrvatskoj”, “Velikoj Makedoniji”, “Dukljanskoj Crnoj Gori”, “Velikoj Albaniji”, 
“Velikoj Bugarskoj” i najzad o “Unitarnoj Bosni”! 

Treći primer se odnosi na pojam – antisemitizam! 
Od oko 15 miliona današnjih “Jevreja” svega 10% su možda semitskog 

porekla – Sefardi, 90% su Aškenazi znači tursko-mongolskog porekla! 
Prema tome 13,5 miliona “Jevreja” nisu Semiti, pa pisati nešto što je protiv 

njih – ne može se nazvati antisemitizmom! 
Najveći broj Semita su Arapi! 
Zato, stvari najzad, počnimo da nazivamo pravim imenom, okončajmo rat 

terminima! 
Nemci su bili nacional-socijalisti, a ne fašisti! 
Srbi nisu bili hegemonisti već pijemont ujedinjenja Slovena protiv okupatora 

Turaka i Austro-Mađara. 
Antisemitizam se u starnosti odnosi na politiku Izraela i Hazara prema 

Semitima – Arapima, a ne na politiku ne-Hazara prema ovom narodu koji se krije iza 
imena legendarnog naroda Jevreja, koji u stvarnosti skoro i ne postoji, jer su Sefardi, 



potomci ne samo Judejaca, već i Feničana, Druza i Kartaginjana, za koje se baš ne bi 
moglo reći da su pravi Jevreji! 

Feničani su poreklom sa Balkana, a njihov kukasti nos je “dinarski”! 
Prema tome prozrimo laži koje nam se putem medija finansiranih iz 

inostranstva nameću kao istina! 
Laž je legitimno sredstvo u stvaranju novog svetskog poretka – i to je 

činjenica! 
Setimo se laži o Srbima tokom NATO agresije na Srbe 1999. godine! 
Genocid je legitimno sredstvo u osvajanju sveta od strane pobed-nika! Apsurd 

je da za genocid odgovaraju oni koji su žrtve genocida.  
Srbi nedoklani u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini tokom II svetskog rata – sada 

odgovaraju u Hagu – što nisu dozvolili da se genocid nad njima okonča. 
Svetom kruži bauk srbofobije i rusofobije, koji je stvoren da bi se potisnuo 

osećaj mržnje prema “Jevrejima”. 
Svet mora nekog da mrzi, to je neka konstanta u ljudskoj rasi. Mudri 

talmudisti su skrenuli pažnju mrzitelja sa sebe i ponudili su alternativu. 
Svet može da mrzi muslimane-teroriste ili Ruse i Srbe hegemoniste! 
To vam je demokratija, nuđenje lažnih alternativa. 
Mrzite sve, ali volite nas, mi smo elita ljudskog roda, jer smo najpametniji, mi 

znamo da svetom vlada – interes. 
Mi, naš interes, medijima, filmovima, knjigama i profesorima – namećemo 

vama, a vi naš interes usvajate kao svoj i borite se – za nas!  
 
 
 
 

Ostatak možete pročitati u istoimenoj knjizi! 
 

 
 
 

 
 
 


